Actividades de Matematica para Séptimo Grado Turno Tarde: (Semana 2)

Recuerda que el . (punto) significa x (por)

1 Calcular cada nimero y escribir cémo se leen.
3.103%=

7.10°=
6.10°%=
9.108%=

Escribir cada niimero: (con niimeros)

70000 + 500 + 4000000 + 30 + 800000=
8.1000+9.100000+4.100+9.1000000=
9.10®+5.10°+9.10°+4.10%+8.10%=
45.100+32.10000 +27.1000000 + 16.10=

Descompone cada nimero de las tres formas:
40870=

106034=

2080409=

60710050=

Ordenar en una recta numeérica la edad del Gigantosaurus Carolini (90000000) y del Titanosaurus Australis
(85000000).
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Debe responder las siguientes consignas:
Escala: 5.000.000 en 5.000.000
Distancia: 5 cm.

Recuerda que: Para ordenar nimeros en una recta numérica debes tener en cuenta la distancia entre los nimeros,
que debe ser siempre la misma y una escala, es decir de cuanto en cuanto.

Taché los nameros azules que estan mal ubicados Y ubicalos correctamente.
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Actividades de Ciencias Naturales para Séptimo Grado Turno Tarde: (Semana 2)

Responder: ¢Qué es, para vos, la fecundacion, el embarazo y el parto? (no busques informacion,
sélo escribe lo que crees que es cada cosa)

- Observar el video: Nota - La fecundacion humana.
(https://www.youtube.com/watch?v=EYdn8pG0OVbk )
- Leer las paginas 306 y 307 del manual tridrea avanza de sexto.

- Extraer una definicion para los términos fecundacion y parto. Buscar la definicibn de embarazo en
el diccionario.

- Buscar informacioén y responder:

1- Los bebés prematuros nacen sin haber completado el tiempo de gestacion. Suelen tener
dificultades para respirar y para alimentarse. ¢ Cémo podrian explicarlo?

2- ¢ Por qué se vacuna a las mujeres embarazadas y se desaconseja el consumo de medicamentos?


https://www.youtube.com/watch?v=EYdn8pG0Vbk

En comparacién con los
espermatozoides, el dvulo es de
un tamano mucho mayor, ya que
contiene sustancias de reserva
que nutrirdn al cigoto durante los
primeros dias del desarrollo.

Pagina 306

La fecundacion y el desarrollo
en los seres humanos

Como estudiaron, los seres humanos se reproducen sexualmente
Durante el coito o acto sexual, el pene del hombre se introduce dentro

de la vagina de la mujer y se produce la eyaculacion, esto es, |a libe-

’J

racion del semen. Una vez que los espermatozoides se uen-

tran dentro del cuerpo de la muijer, nadan por los conductos
de su sistema genital en direccién al dvulo.

En algunas ocasiones, un espermatozoide y un ovulo se
unen dentro de una de las trompas de Falopio, y se pro-
duce la fecundacién, que da lugar a la formacion de la
célula huevo o cigoto. El cigoto es la primera célula del
nuevo individuo, que atraviesa muchisimas divisiones y

transformaciones hasta formar un nuevo individuo com-
pletamente desarrollado.
En los cinco dias siguientes a la formacién del cigoto, el

embri6én avanza por las trompas de Falopio hasta el utero, en

®

donde se implanta. Allf contintia creciendo hasta transformarse en

feto, y luego sigue completando su desarrollo durante todo el embara-

zo hasta el momento del nacimiento.

Cigoto

2 células 4 células 8 células

Blastocisto

Implantacion
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El desarrollo durante el embarazo

5 ant

Sequra guna vez vieron a una mujer embarazada y pudieron
notar como la "panza” se agranda hasta el momento del nacimiento del

o

bebé. Pero jse preguntaron qué ocurre a lo largo de las 38 semanas, O
nueve meses aproximadamente, que dura el embarazo?

Durante el primer trimestre, se forman todos los 6rganos principales,
fundamentales para su posterior desarrollo. En esta etapa el embrion
es mas sensible a la influencia de factores externos, como sustancias
téxicas y la exposicion a radiaciones.

En el sequndo trimestre, comenzamos a llamar feto al embrién, y la
madre comienza a notar los movimientos fetales en su vientre. Durante
esta etapa, los 6rganos crecen y comienzan a realizar sus funciones espe-
cificas. Hacia el final del sexto mes, el feto puede llegar a sobrevivir fuera
del cuerpo de la madre, pero con ayuda respiratoria en una incubadora.

Durante el Gltimo trimestre, el bebé aumenta de peso y de tamano )

y se forma una enorme cantidad de conexiones nerviosas. Al final del  Laecografiaes unatécnica .
embarazo, ya adquiere todas las caracteristicas que le permiten sobrevi- “q"::gif;;ﬂimi"nt o
vir fuera del cuerpo de la madre. durante el embarazo

Una vez que el feto esta desarrollado por completo, se produce el
nacimiento o parto, y al feto lo llamamos bebé. El parto es un proceso
que consta de tres etapas.

Dilatacion. Comienzan a producirse Expulsion o nacimiento. Cuando el cuello uterino | Alumbrami Luego de

contracciones en el ttero que empujan
el feto hacia abajo. Ademads, empleza a
dilatarse el cuello del utero que permite
la salida del feto y suele romperse la bolsa
de liquido amnidtico. Este permite que

el embrién flote y amortigua los golpes
para protegerlo durante el embarazo. }'

\ i
i ACTIVIDADES Y

g

prdcticas de “partos humanizados”.

P se refieren.

Pagina 307

1. En muchos lugares se estan comenzando a instalar

a. Busquen informacién sobre el tema, y escriban a qué

se encuentra dilatado, las contracciones se

vuelven muy intensas, y la mujer puede pujar para |
ayudar a la salida del bebé. Una vez que salié del |
cuerpo, se corta el cordén umbilical, que esuna |

al bebé con la madre a través de la placenta. As,
I\‘ en el exterior, el bebé inspira aire por primera vez

estructura con forma de tubo flexible que conecta |

nacimiento, se reanudan ia

| contracciones del (teroy se

produce la expuision de ia
placenta, que es un Hrgano Que
que permite el intercambio de
materiales (Jdesechos y nutre

entre la muyjer y & helc

2. SeqUn lo que estudiaron, conversen sobre las posibles

causas biologicas por las cuales una pareja conformada

por un vardn y una mujer no poadria tener hijos. Lueg

realicen una lista para cada uno

b. ;Estan de acuerdo con este tipo de practicas? ;Por qué?



